

Лечение гидроксикарбамидом пациента с истинной полицитемией с высоким риском тромботических осложнений

Image



Лечение гидроксикарбамидом пациента с истинной полицитемией с высоким риском тромботических осложнений

ЛЕЧЕНИЕ ГИДРОКСИКАРБАМИДОМ ПАЦИЕНТА С ИСТИННОЙ ПОЛИЦИТЕМИЕЙ С ВЫСОКИМ РИСКОМ ТРОМБОТИЧЕСКИХ ОСЛОЖНЕНИЙ

Только для медицинских и фармацевтических работников. Для распространения в местах проведения медицинских или фармацевтических выставок, семинаров, конференций и иных подобных мероприятий

VIDEO

Эксперт — Суборцева Ирина Николаевна, старший научный сотрудник отделения стандартизации методов лечения ФГБУ «НМИЦ гематологии» МЗ РФ, к.м.н.

В данном видео эксперт обращает внимание на важность оценки уровня эритропоэтина сыворотки крови, а также необходимость назначения циторедуктивной терапии у пациентов с высоким риском тромботических осложнений.

При возникновении нежелательных явлений или неэффективности терапии первой линии необходимо рассмотреть возможность смены терапии.

714551/JAK/video/10.23/0

Source URL:

<https://www.pro.novartis.com/ru-ru/therapeutic-areas/hematology/myeloproliferative-diseases/biblioteka-klinicheskikh-sluchaev/lechenie-gidroksikarbamidom-patsienta-s-istinnoi-politsitemiei-s-visokim-riskom-tromboticheskikh-oslozhnenii>